240y RSYHA—180 15552, ¥ J—X TRB ~ ¥U=X

0822206403 TRB
2024-04-26

AVENTICSTRBZU—X Z40Y R

> A& (ISO 15552)

AVENTICS TRB &) —X (ISO 15552) ~ U > K&, EA

OB EXFDE, AMPTIIZIL, Sl 9=,

EM, H¥BE, AE—F1—FTA—YUIEAIBEEE

NAERTREFEECEREATVET, , i@'_‘
—_\ 4

5 — &
T7o50F EZ
R ISO 15552
EANY @ 125 mm
AhO—2 80 mm
R—KN G1/2
EE) R Al A7) EE
BE AR AR RE
BRIEANY NTZxY NELEAKNY
RIBEZMG EREAE

[GE:
EANERL -2A47 #ERU
EANERU M27x2
EANE F
ATL—N &I L —/\
EARNHZRODESD 6,3 bar
EARND AKE 7220 N
EANCD HAER 7725 N
=2 EAERE -10 °C
EeABERE 150 °C
EBED (FD) 1.5 bar

5§

EMERSON



240OY R A —1S0O 15552, 1) —X TRB YR

0822206403 TRB
2024-04-26

EBEHOHRKIE 10 bar

BrERE 22 mm

BEIXILY— 140 J

BEEOmmANO—7 6.92 kg

EE+10mm AMO—7 0.21 kg

ANO—7 &K 2750 mm

e EREZEL

RPN OEEERE -10 °C

BAROREBE 150 °C

BARMFHAX 50 um

EREKOFAINEEER &I 0 mg/m3

EREKOFAILEEE &K 5 mg/m?

ME

EAN#E
AUL—I\#E

ME 24/40Y R
ME HARTY K
ME. 70 NAN—
)R —Fa1—7
I2RAN—
EANERFY S
NTUTILES

B i E R

ATVLAARF—I

ZILFAd L

AF—I, 70LXY F

ZILAd L

TILZZD LANESHE

FILZZO LA

TILIZU LMEHE
AF=I, VO0LXY F

0822206403

ENBRE. BRERESSCRAREERE 15°C TERAEN Y &Y. RERERF 3°C T

EE

ERZROAMINEEER. FR2BFZEELT—ETHILEN HYET,

AVENTICS H'HEFET DA MNIN DA EHEVSZE VN, FillE,

& L ( https://www.emerson.com/en-us/supportlic < & WE T ),

THME#H, WS XEZIELS

5§

EMERSON



2A0OY RS U2 R—1S0 15552, ¥ IJ—X TRB ~ ¥Y=X

TRB
0822206403
2024-04-26
~,
&
BG BG E
L3 L3 TG
K E .
A |72 T
_ =t 2 2 o e Ol
= <
ds e o T e TO)-
&
G G
_EE EE,
PL pL *)
VD . VA
SW
KW
- - w
x | —_—
)
5 o Al I - L3 _ p— = [ = -
A
L2 o |AF
WH
L8+S
S=AKNO—7
NFATTa
ARO—BEARNVE, HRUNFEOUX—H
N,
Ik
EARNY @ A-2 AF+1 oB d11 @BA d11 BG min. = EE (€] H
32 22 12 30 30 16 46.5 G1/8 27.75 475
40 24 13.5 35 35 16 53 G 1/4 33.25 53
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65
63 32 17 45 45 16 75 G 3/8 38.25 75
80 40 21 45 45 17 95 G 3/8 38.25 95
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42.25 115
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53.85 140
EANY @ KF KK KV KW MM f8 PL L2 L3 £0,5 L8
32 M6 M10x1,25 16 5 12 16 16.25 4.5 94+0,4
40 M8 M12x1,25 18 6 16 20 18.25 4.5 105+0,7
50 M10 M16x1,5 24 8 20 19 25 45 106+0,7
63 M10 M16x1,5 24 8 20 24 25 4.5 121+0,8
80 M12 M20x1,5 30 10 25 23.5 33 0 128+0,8
100 M12 M20x1,5 30 10 25 25 36 0 138+1
125 M6 M27x2 41 13.5 32 33 45 0 160+1

A

&

/ EMERSON. 3



YRR — >)-X ZV—X
240v R 1ISO 15552, >/ TRB /)TR7§
0822206403

2024-04-26
EANY @ RT SW TG A VD WH
32 M6 10 32,5+0,5 4 5 26+1,4
40 M6 13 38+0,5 4 5 30£1,4
50 M8 17 46.5+0,6 4 5 37+1,4
63 M8 17 56,5+0,7 4 5 37£1,8
80 M10 22 72+0,7 4 5 46+1,8
100 M10 22 89+0,7 4 5 51+1,8
125 M12 27 110+1,1 6 7 65£2,2
o
mERE
v, [mis]
3
2
15
R
1
SO
|
o5 K i
04
03
0'21 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000

m kgl

v=EANVEE [m/s] m= EEFTEELE [kq]

4

ol

EMERSON.

4



240y R U —1S0 15552, Y U—X TRB ~ ¥V—X
0822206403
2024-04-26

CC02/04

3

7

rd

5§

EMERSON.

~



